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ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Офіс президента
Зеленський провів зустріч з директоркою-розпорядницею Міжнародного валютного фонду

Президент подякував МВФ за підтримку та
програми, які допомагають зберігати стійкість
економіки України і є важливим сигналом довіри до
України для міжнародних партнерів.
Президент Володимир Зеленський провів зустріч з директоркою-
розпорядницею Міжнародного валютного фонду Крісталіною Георгієвою
на полях саміту G7 у французькому Евіані. Про це він повідомив у
Телеграм.

"Під час зустрічі з директоркою-розпорядницею МВФ Крісталіною
Георгієвою обговорили підтримку України й домовилися про подальшу
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ТЕГИ: МВФ,  ВЛАДИМИР ЗЕЛЕНСКИЙ

співпрацю. Розповів про реалізацію реформ для зміцнення економіки та
створення прозорого, конкурентного середовища. Вагомим результатом є
успішне завершення нещодавньої місії фонду. Це важливий крок для
подальшого зміцнення фінансової стабільності України", - зазначив
Зеленський.

Він подякував МВФ за підтримку та програми, які допомагають зберігати
стійкість економіки України і є важливим сигналом довіри до України для
міжнародних партнерів.

Раніше під час під час онлайн-участі у конференції Reuters Next
Зеленський заявив, що під час розмови з Георгієвою на саміті G7 не
отримав сигналів про труднощі у співпраці України з Фондом.

"Ми говорили з Крісталіною Георгієвою. До цієї місії вона мала зустрічі з
нашим прем’єр-міністром і урядовою командою. Я думаю, що вони
зосереджувалися на різних рішеннях, конкретних датах тощо. Але
сьогодні я почув від неї, що обидві сторони налаштовані позитивно", -
наголосив Зеленський.

Президента запитали про програму МВФ для України на 8 млрд доларів,
подальші транші та очікування Фонду щодо реформ, зокрема рішень
українського парламенту у податковій сфері.

"Можливо, обидві сторони потребують певних кроків, і, можливо,
український парламент також. Але я сьогодні не отримав інформації, що є
якісь труднощі. Ви маєте розуміти, що це не легко для всіх нас. Нелегко
голосувати в парламенті. Нелегко ухвалювати рішення з різними
фінансовими інституціями. Але ми партнери, і це добре", - зазначив він.

Нагадаємо, Місія Міжнародного валютного фонду та українська влада
досягли угоди на рівні експертів щодо першого перегляду чотирирічної
програми про розширене фінансування. Після схвалення радою
директорів фонду Україна отримає другий транш у розмірі близько $690
млн.

Раніше, в лютому, рада директорів МВФ затвердила для України нову
чотирирічну програму розширеного фінансування на $8,1 млрд. Але для
цього наша держава погодилась взяти на себе зобов'язання у рамках
нової програми розширеного фінансування. Серед них - скасування
звільнення від ПДВ для ФОП з 1 січня 2027 року і на імпортні посилки
дешевше 150 євро.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про
це редакцію.
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